

6 МАЯ 1989

г. Курск

Газета № . . . . .



## ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Вчера к платформе Курского вокзала плавно подошел поезд «Орджоникидзе—Москва», в котором прибыли артисты республиканского драматического театра Северной Осетии. Первыми весенними цветами их встречали представители общественности Курска, артисты областного драматического театра имени А. С. Пушкина, зрители.

Встреча была по-весеннему солнечной, дружественной, тем более, что очень скоро и наш театр отправится на гастроли в Осетию и уже

10 мая покажет там свой первый спектакль. И куряне — начальник облуправления культуры З. А. Придворова и художественный руководитель областного драматического театра Н. Г. Резников, и гости — главный режиссер республиканского театра З. Э. Бритаева и директор театра Ю. С. Володская, искренне пожелали друг другу взаимных успехов.

На снимке: встреча артистов на Курском вокзале.

Фото Л. Егорова.